
Nem bábszínház, tiltakozás!

Írta: 
2011. október 13. csütörtök, 13:05

  Az ötlet nem új, de azért még jó! Korábban már állítottak papírrendőrt az utak
mellé. Meg a totózóknál is volt hasonló, Puhl Sándor játékvezető várta a
szerencsevadászokat. Most, a pécsi városháza előtt, afféle politikai
„arcképcsarnok” (képünkön), meg egy tüntetés fogadta, a belvárosban sétálókat.
 

Ha szerdára jutott egy demonstráció (Elcoteq), akkor a csütörtök sem
maradhatott el mögötte. A „városházi milliárdosok” ellen szólamlottak fel a
pécsi polgári körök, szövetségre lépve egymással.

Könnyen meglepődhetett minden járókelő, akinek Pécs Megyei Jogú Város
önkormányzati épülete előtt vitt el az útja, október 13-án, délelőtt, netán a
korai délutánon. Hiszen életnagyságú, profi módon elkészített, kétdimenziós
„figurák” várták őket. „Azok”, akik a korábban megjelent hírek alapján
jelentős mértékű, de még vitatott nagyságú jutalmakat vettek fel az elmúlt
években, a városi kasszából.
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Mintha egy képregény lenne, úgy olvashatóak a feliratok

A megafon mikrofonos oldalán éppen Wittner István szólt a pécsiekhez. Aki
szerint tűrhetetlen állapot, hogy miközben a város szinte a végletekig
eladósodott, addig, összesen 3,1 milliárd forintot kaptak az arra
„érdemesek”. 

Mivel azonban a tervezett önkormányzati vizsgálóbizottság még meg sem
alakult, a bíróság meg még nem is vizsgálódik, hát legyünk óvatosak a
kijelentésekkel. Hiszen törvénysértés még be nem bizonyosodott, de a jó
erkölcs megsértését sem jelenthetjük ki teljes magabiztossággal. Ezért hát,
csupán véleménynyilvánításról volt szó.

A szereplők nem kérték a nyilvánosságot, de megkapták

Arra pedig megszerezték az engedélyt azok, akik a rögtönzött „kiállítást”
megrendezték. Ahol „szobrot” kapott dr. Tóth Bertalan, dr. Papp Judit, dr.
Kunszt Márta, Gonda Tibor,  valamint M
eixner András
is. A fényképükkel „díszített” alakokra pedig egy számot is
odabiggyesztettek. Méghozzá akkorát, amekkora a markukat üthette, ha
ütötte egyáltalán.

Vitatott számok

Majd a bíróság, esetleg más fórum eldönti, kinek volt igaza. Ami tény, három
összeg forog közszájon. Az egyik a bruttó érték, a másik a nettó. A
harmadik, a legnagyobb pedig az, amennyit a városnak, mint közterhet, be
kellett fizetnie a központi költségvetésbe, ha prémiumot utalt át, bárkinek is.
Ebben pedig akad némi ellentmondás. Mert, bár ha a pécsiek rosszul is
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jártak, ám az államkassza gyarapodott a befizetések okán.   
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